



МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД  
СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОЇ  
ТА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ  
І ОСВІТИ «ЛАНЦЕТ»

01004, м.Київ, вул. Крутий Узвіз,  
буд. 6/2, (Літера А)  
Свідоцтво № 1166 видане 16.02.2012

## Звіт про реалізацію Всеукраїнської науково - освітньої медичної програми «Сучасні медичні знання - кожному лікарю» за III квартал 2020 р.

Міжнародний Благодійний Фонд сприяння розвитку медичної та фармацевтичної науки і освіти «Ланцет» це незалежна, неурядова, неприбуткова, неполітична благодійна організація.

Благодійний Фонд «Ланцет» - створений з метою здійснення соціально значущих проєктів в сфері медицини. Приоритетними напрямками в діяльності Фонду є довгострокові програми підтримки розвитку наукової і практичної медицини і фармації.

Головною метою Фонду є здійснення благодійної діяльності спрямоване на розвиток медичної та фармацевтичної науки і освіти. Важливою частиною заходів щодо поліпшення якості надання медичної допомоги населенню є безперервне підвищення рівня професійної підготовки і компетентності лікарського персоналу. Провідними формами безперервного підвищення кваліфікації лікарського персоналу в лікувальних установах є лікарські конференції та семінари.

### **Мета програми:**

Усунення недоліку інформування, сприяння впровадженню сучасних стандартів лікування і профілактики.

Підвищення професійного рівня медицини України.

Освітня підтримка медичних установ і лікарів у всіх регіонах країни, відповідно до темпів розвитку сучасної медичної науки.

### **Завдання:**

Донести до лікаря сучасну, достовірну, засновану на принципах доказової медицини, інформацію, необхідну для щоденної роботи.

Забезпечення спеціалізованими виданнями, тематичною періодичною пресою. Проведення освітніх заходів: з'їздів, конференцій, семінарів, тренінгів, круглих столів, вебінарів, практичних і теоретичних занять.

В рамках реалізації Всеукраїнської науково-освітньої медичної програми «Сучасні медичні знання - кожному лікарю» за III квартал 2020 року – 1 400 фахівців в різних сферах, взяли участь в таких Міжнародних симпозіумах, конгресах, конференціях і семінарах:

№ п/п	Назва заходу	Місце проведення	Кількість	Спеціалізація
1	Організація заходу на тему "Сучасні підходи до лікування розсіяного склерозу" (28.07.2020)	Київ, Україна	100	ревматологи

2				
3	Організація он-лайн заходів на тему "Муніцикледоза" в період з серпня по грудень 2020 року.	Київ, Україна	650	ревматологи
4	Організації освітніх заходів для пацієнтів з муковісцидозом в період з серпня по грудень 2020 року.	Київ, Україна	650	ревматологи

Очікувані результати від реалізації програми:

Участь провідних фахівців Міжнародних симпозіумах, конгресах, конференціях і семінарах зможуть усунути недолік інформування, сприяти впровадженню сучасних стандартів і підвищити професійний рівень медичних фахівців України.

**Бюджет програми** на звітний період становить 1 331 079,9 грн.

**З повагою,  
Голова правління Фонду**

**Залевська Х.С.**